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PARECER 01 CEOF 

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS (PP. Para emitir parecer. 

Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, 

parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de 

Lei nº 2.056/2021, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito 

suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 

107.526.614,00 (cento e sete milhões, quinhentos e vinte e seis mil, seiscentos 

e quatorze reais)”. 

Pela CEOF, somos pela admissibilidade do Projeto de Lei nº 

2.056/2021, acatando a Emenda nº 1. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão.  

Concedo a palavra ao Deputado Robério Negreiros. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSD. Para discutir. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, é só uma dúvida. A emenda é a supressiva, de autoria 

do Deputado Eduardo Pedrosa? Se for, a orientação do governo é pela aprovação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok, Deputado Robério 

Negreiros. 

Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Leandro Grass. 
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DEPUTADO LEANDRO GRASS (REDE. Para discutir. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, eu vou apenas esclarecer que, no âmbito das 

comissões, eu vou votar favoravelmente a este projeto e, no momento em que 

ele for ao plenário para que seja votado por todos os Deputados, eu vou fazer 

algumas observações. Vou dizer por que vou votar a favor nas comissões: porque 

fizemos a emenda – essa a que agora o Deputado Robério Negreiros se refere – 

que tira o tal do “submarino” que V.Exa., inclusive, citou há pouco, já tentado 

em outras oportunidades, que é remanejar recursos do Fundo de Saúde por 

decreto. 

Ora, talvez, o governador e os membros da Secretaria de Economia não 

entendam que o papel do Legislativo é justamente trabalhar em harmonia com 

o Executivo, passando o crivo sobre todas as suas ações orçamentárias e de 

impacto na sociedade. 

Portanto, remanejar o Fundo de Saúde, sem a autorização da Câmara é 

brincadeira, é uma piada de mau gosto. Não sei se foi por acaso, se foi pensado, 

mas isso foi bem observado aqui pelo Deputado Eduardo Pedrosa. V.Exa. até nos 

recordou que, em três vezes anteriores, isso já tinha acontecido. Se a gente não 

fizesse aqui a emenda supressiva, isso ia passa despercebido e, de repente, a 

gente ia ver o dinheiro público ser colocado, para lá e para cá, 

s/Dayse Stein segue Jayne 

REVISADO JAYNE 
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Anteriores isso já havia acontecido, e se não fosse a gente aqui fazer a 

emenda supressiva, isso passaria sem ser percebido e de repente a gente está 

vendo o dinheiro público ser colocado para lá e para cá, sem qualquer crivo desta 

Casa. 

Portanto, eu peço um pouco mais de respeito do Governo com o Poder 

Legislativo local. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

(Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da CEOF está aprovado com a presença de 16 

Deputados.  

Houve 1 voto contrário do Deputado Prof. Reginaldo Veras. 

Em discussão o PL 2.056/2021 em primeiro turno. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Para discutir. Sem 

revisão do orador.) - Sr. Presidente, para aquelas treze pessoas que acompanham 

a gente constantemente através da TV Web Legislativa, logo, logo teremos uma 

TV de verdade aqui, informo que eu vou votar a favor do projeto, mesmo eu 


